

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信  
CHINA TELECOM

天翼  
surfing  
3G 互联网手机

## 滕州市果品盐业居民宿舍供水问题仍未解决

# 没有水,这个年可怎么过?

晚报讯(记者 焦兴田 特约记者 张浩 赵晴)临近年关,滕州市果品盐业居民宿舍居然停水了,居民们焦急万分。1月7日,本报对此事进行了报道。1月13日,时间又过去了一周,记者了解到的最新情况是,因为各种原因,该宿舍仍然处于停水状态,居民供水问题仍未解决。

“现在,我们把欠的钱都缴清了,可是自来水公司称我们的老管道出现了问题,需要重新铺设管道和安装水表,要求每家必须再缴纳3600元改造费。我们这个老

居民区大多数住的是老年人,没有什么经济来源,对我们来说费用确实高,我们不认同这种收费,自来水公司便给了我们两个选择:要么由我们挖管道,公司只负责安装,这样每户只收1600元;要么继续使用老水表,但得请人代收水费,并支付代收水费人的报酬。”居民王先生向记者说。居民刘先生以抱怨的口气说,“我们的水费平均下来每方超过8块钱,这请人的钱不应该再由我们居民出。”

“此次停水,确实是由于果品盐业宿舍居民欠了8个

月的水费,滕州市供水中心依据相关规定在给予果品盐业宿舍居民下达停水通知后,暂停了宿舍居民的用水,在居民缴清所欠自来水费用后,供水中心重新恢复了供水。现在仍然停水,是由于历史原因,该小区没有人负责收取该小区的水费,居民不愿意开闸用水造成的。”随后,根据居民的反映,记者采访了负责供水的滕州市供水中心的邱部长。

对于果品盐业宿舍居民要求的水表一户一表改造要求,邱部长解释说,接到居民的反映后,他们进行了研讨分

析,根据具体情况制定了解决一户一表方案,以彻底解决居民用水问题。因为一户一表改造优惠期已过,公司根据小区居民情况给予了减免工程利润费、施工费、相关规定费、临时设施费及工程设计费等,只收取成本费,因为费用仍然较高,居民接受不了,供水中心也没有办法。

“春节越来越近了,供水问题仍然得不到解决,亲朋好友来串门,上个厕所都不方便。这日子可怎么过!”拨打本报热线电话的王女士,话语中充满了焦急。

## 疑似烟头引燃垃圾 两个垃圾桶被烧毁



晚报讯(记者 刘豹 摄影报道)13日晚上18时30分左右,记者在市中区兴安街铁路立交桥附近看到,一个垃圾回收点的垃圾桶内突然冒出火苗,并伴随着大量浓烟。附近商户用水桶拎来水倒进垃圾桶,可是因为火势较大,他们拎来的水也是杯水车薪。见状,其中一位商户冒着被烧伤的危险,奋力将已经烧坏的两个垃圾桶移开,避免了大火引燃其它的垃圾桶。

记者在现场还看到,着火的地方并排放有五六个垃圾桶,蹿出火苗的垃圾桶有三个,其中两个已经被烧坏,另一个刚刚出现火苗就被附近商家用水浇灭。在被烧坏的垃圾桶南侧,有一摊类似被子燃烧后的灰烬。据附近居民介绍,可能是因为路过的市民将烟头扔到了被子上,被子着火后又引燃了附近的垃圾桶及桶内的易燃物。

## 工地围墙被肆意涂鸦

晚报讯(记者 李帅)近日,家住市中区的吴先生拨打本报热线电话反映,称位于市中区华山路与龙山路与光明路之间的路段,西侧的围墙上被人乱涂乱画了一些乌龟、骷髅头等图案,有黑色的,有彩色的。“我经常经过这段路,有一次在这里等公交车时,看到身后的墙面上被乱涂乱画了很多东西,实在是有些影响环境。”吴先生在电话中说道。

随后,记者来到该路段,在路西侧的围墙上,记者看到了被涂鸦的围墙。这段围墙上画有中国建筑的标示,应该是工地围墙,围墙的外侧被人画上了一些图案。记者看到这段被涂鸦的围墙大概有五十多米长。

“这些图案很早就有了,以前很少,这一段时间没关注过,就增加了这么多。也没见过是谁在这里乱写乱画的,只是感觉这些任意涂画的图案毫无美感,而且有的是诅咒和谩骂的图画,这就更加的影响环境,所以,希望有关单位能够把这些不文明的涂鸦全部清除掉。”市民王先生说道。

## 洗车店占道经营太“霸道”

路人纷纷绕道而行



晚报讯(记者 张琛 摄影报道)近日,家住市中区静馨园小区的市民钱先生拨打本报电话反映,称龙头西路有不少洗车店占道经营,并且随意向人行道上排放污水,导致过往行人被迫绕行机动车道。而且近段时间天气较冷,污水结冰,不少行人路过此地有些提心吊胆。

12日下午,记者来到龙头西路调查,发现在一家洗车店外,已经有好几辆车停

放在人行道上,工人有的喷水、有的擦车身,未洗或洗好的车辆都停在人行道上。在该路段上共有数十家洗车店,全部都是占用人行道经营,使得原本就不宽敞的道路变得更加拥挤。在该路段的一家洗车店外,记者看到几名工人正在人行道上露天作业,旁边没有任何“洗车”字样和招牌。一辆滴着水的越野车停放在人行道上,前后车门敞开着,洗车工人正在车内卖力地擦拭。

随后来的几位车主在店主指示下,将车开到人行道上进行冲洗,污水流到人行道上,给过往行人带来不便。

记者在另一家洗车店门前看到,用于车内清洁的吸尘器则随意摆在人行道上,各种线缠绕于半空,上面挂满洗车毛巾。另一边,四五个工人正围着一辆轿车擦拭、吸尘。

“洗车店待洗的车辆占去大部分人行道,我们常被挤到机动车道上。”家住附

近的市民吴先生说,这些路边的洗车店限于店面较小,很多时候一些店铺只能容纳一两辆车进入。部分商家为了省事,往往会让司机将车停在店门口,就地洗车。

对于这种行为,附近居民纷纷表示不满。“门前三包制度不是说店门前不能经营吗?可他们这样都已经很长时间了,希望有关部门加强管理。”一位市民说。

## 垃圾丢进绿化带 市民看不惯

晚报讯(记者 李帅)近日,家住市中区龙头西路附近的居民王先生拨打本报热线电话反映,龙头西路靠近华山路路北有一段绿化带里存有一些垃圾,而且不远处的绿化带中还种有蔬菜,使得这片绿化带看起来特别的不舒服,与城市环境极不相符,希望绿化带中的蔬菜能够及时清除,这些垃圾也能

够清理出绿化带。“每天上下班经过龙头路与华山路,在龙头西路整个上坡绿化带中,经常看到有些白色的垃圾放在绿化带中,靠近后才发现,这绿化带里没有了草皮,只有一排枯萎的辣椒和几棵小树,还有些其它零星的蔬菜。”王先生在电话中反映道。

根据王先生的反映,记

者随后来到该路口,看到龙头路北侧的绿化带中正如王先生所说的,绿化带中堆了一堆,看不出是什么的下角料。从很远处就能看到这堆有半米高的垃圾堆。在绿化带西侧,还能看到成片的蔬菜,和其他路段的绿化带相差太远。“这龙头西路两侧的绿化带都没有太多的维护,附近拆迁的很多,道

路也相对较差,再加上没人监管,有人就在里面种植蔬菜、丢弃垃圾。”附近居民周先生说。

“现在都在清理垃圾,打扫卫生准备创建卫生城市,但是这里的绿化带太难看了。为了创建卫生城市,改观道路环境,希望有关单位能够及时清理和维护这里的绿化带。”市民田女士建议。

## 古邵文堆小学开展“书香润泽校园”活动

晚报讯(通讯员 张香)为进一步丰富校园文化生活,在校园内形成热爱读书的良好风气,近日,古邵文堆小学启动为期三周的“书香润泽校园”主题读书活动。利用课间操的时间,学校向全校师生宣布了读书活动的具体要求,发出了读书倡议。同时利用班级文化、班级板报、条幅等形式进行宣传,营造浓郁的读书氛围。在读书周内,学校举行了课本剧比赛、读书主题班会、教师读书沙龙、读书卡展评等以读书为主题的系列活动。